

市民政局主要领导督导调研碑林养老机构

春节将至，为进一步强化养老机构疫情防控和安全生产措施落实。1月20日，市民政局局长李平伟一行，对碑林区养老机构疫情防控和安全生产工作进行督导检查。市民政局副局长曹立宏、养老服务和慈善事业促进处处长王大力，碑林区副区长董晓楠、区民政局局长韩海若、副局长戴守江、太乙路街道办事处主任刘易辰参加。



在交大梧桐颐养院，李平伟一行详细了解养老机构老人入住率、人员类型、健康状况和机构封闭管理、医疗药品及器械储备、工作人员核酸检测、消防、食品等安全生产落实情况。听取了在院老人三色管理分类分级服务、医疗救治转运机制、线上视频探访、春节庆祝活动等工作情况汇报。

李平伟对碑林养老机构疫情防控工作给予肯定，并强调，要严格按照民政部对春节期间养老机构疫情防控工作安排部署，毫不松懈抓好春

节期间养老机构疫情防控工作；强化春节期间日常安全管理，严格落实食品、消防安全责任制度，为老人提供一个安全、和谐、稳定的养老生活环境；提供线上视频探视和亲情沟通服务，在确保防控措施落实到位的前提下，组织在机构内过年的老年人和工作人员开展文化娱乐活动，营造节日气氛。



同时，李平伟对碑林养老服务工作寄予厚望，重点提出三点期许：将“智能”元素嵌入机构、社区、家庭养老服务，大力推动养老服务领域信息化建设，让养老更加精准、更有温度；将专业养老机构的服务引入社区、家庭，延伸养老服务触角到老人周边、身边、床边，让更多老人安享幸福晚年；推动养老机构与农村建立帮扶机制，着力补齐农村养老服务短板，进一步助力乡村振兴。

为确保养老机构老人度过一个平安、祥和的春节，连日来，碑林区持续做好养老机构封闭式管理，强化养老机构药品保障，确保院内生活平稳有序。碑林区将以此次督导检查为契机，动态跟踪养老机构疫情防控工作，确保老人安全、健康、快乐过节。

控及安全生产情况，及时发现并协调推动解决有关问题，努力让养老机构老年人平安祥和过好春节。